Il giorno 17 dicembre 2018 alle ore 21.30 presso via Marin faliero n.50 si è riunito il Consiglio esecutivo del Comitato Genitori con il seguente ordine del giorno:

1. Organizzazione Assemblea Generale

2. proposta di integrazione allo statuto sulle modalità di candidatura all'esecutivo

3. organizzazione elezioni di febbraio 

4. bilancio e relazione dei progetti

5. progetto giardino scuola dell'infanzia 

6. varie ed eventuali

Presenti: Giulia Ruzzenente, Carmen Bresciani, Maria Antonietta Donà, Alessandro Aldrighetti

Assenti: Francesco Foti

1. Organizzazione Assemblea generale

Il presidente propone come data il 16 gennaio. Il consiglio esecutivo approva. 

2. Proposta di integrazione allo statuto sulle modalità di candidatura all'esecutivo

Si propone di fare una modifica allo statuto del Co.ge in relazione alla durata del mandato da due a tre anni. Il consiglio esecutivo approva all’unanimità.

Si propone inoltre una modalità di presentazione delle liste per le elezioni del consiglio esecutivo del Co.ge simile alla modalità già esistente per le elezioni del Consiglio di Istituto. Ogni lista dovrà contenere 10 candidati (5 titolari e 5 supplenti) e ci dovranno essere due nomi per ogni plesso. Il consiglio esecutivo approva a maggioranza 3 favorevoli 1 contrario. 

3. Organizzazione elezioni di febbraio

Il Presidente propone come possibile data per le elezioni del consigli esecutivo del Comitato genitori il 27 febbraio 2019 salvo inpedimenti. Il consiglio esecutivo approva. 

4. Bilancio e relazione dei progetti

La Presidente relaziona i presenti sullo stato delle convenzioni in essere. L'anno scorso è stato raccolto un buono del valore di 500 euro da spendere alla Libreria Jolly per l'acquisto di libri per la scuola.

È stato raccolto un buono del valore di 290 euro da spendere presso la Didattica Turco, con questo buono è stato comprato materiale di cancelleria (fogli, pennarelli, colla) per la scuola dell'infanzia Aquilone e altro materiale di cancelleria (quaderni, ricariche, penne cancellabili, matite, gomme, colle) per le due scuole elementari.

Durante l'anno scolastico in corso sono state organizzate due serate rivolte ai genitori: una serata in cui è stato affrontata la tematica del bullismo, e una serata in cui si è parlato di dipendenze.

In collaborazione con la libreria Jolly sono stati organizzati due incontri di presentazione del libro “Nasci, cresci, posta”. 

La Presidente e i presenti propongono di organizzare per l'anno scolastico in corso una serata rivolta ai genitori sulla tematica della gestione dei compiti e la gestione del passaggio da un ordine di grado all'altro. Si propone di organizzare una serata sull'orientamento alla scuola superiore a cura della direttrice del Cosp e una serata sul metodo di studio rivolta ai genitori e ai ragazzi.

5. Progetto giardino

La presidente e il segretario prenderanno accordi con le maestre dell'Aquilone per fissare un incontro in cui valutare quali interventi può effettuare il Co.ge per sostenere il progetto giardino. 

6.Varie ed eventuali 

Su sollecitazione di alcune mamme delle elementari Solinas si pensava di organizzare delle serate sul Primo soccorso coinvolgendo il Valpolicella Cuore e/o la Croce rossa.

Non essendoci altro da discutere la seduta si toglie alle ore 23.00

Il Presidente                                                                                                  Il Segretario

Ruzzenente Giulia
